

201025

СОВЕЩАНИЮ СТАХАНОВЦЕВ — МАСТЕРОВ УГЛЯ, ПЛАМЕННЫЙ, БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРРАЙКОМА ВКП(б), ПОССОВЕТА И РУДКОМА

ВПЕРЕД, К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

Сегодня открывается совещание рабочих, работниц и инженерно-технических работников — стахановцев нашего рудника. На этом совещании будут подведены итоги борьбы стахановцев за высокую производительность труда, за выполнение программы угледобычи.

1935 год рудник закончил выполнением годовой программы угледобычи на 56 дней раньше срока, выдав сверх плана 269 тысяч тонн угля, сэкономив полтора миллиона рублей, этой победой Киселевка заняла первое место в социалистическом соревновании рудников Кузбасса.

Развитие стахановского движения на руднике показало огромные резервы, которые имеются у нас в деле по вышению производительности труда. Стахановцы: Дружинин, Шерстнев, Голубев, Поливанов и много других показали, что старые нормы tomorrowят дальнейший рост угледобычи, задерживают рост производительности труда.

Стахановцы показали, что у нас имеются огромные резервы, чтобы перекрыть американские нормы производительности труда и обеспечить производительность 5 тонн на трудящегося. Мы имеем

уже факты, когда целый ряд стахановцев перекрывают новые нормы выработки, забойщик т. Сухов на участке шахты № 1, за 6 часов работы 16 февраля перевыполнил новую норму на 86 процентов, коногон Лунушкин в тот же день перевыполнил норму на 62 процента.

Бригада Дружинина за две недели февраля дала производительность на рабочего 10,2 тонны, бригада Поливанова — 10,4 тонны, бригада Лунгур — 14,8 тонны, а в целом шахта № 4, где работают эти бригады, дала за это время производительность на трудящегося 3,37 тонны.

На шахте № 1-2, начальник участка Святогор в течение 16 дней февраля дал производительность на рабочего 10,38 тонны, а начальник участка т. Муромец 8,41 тонны. Это только наши первые и далеко не высокие успехи, но мы эти успехи должны с каждым днем и каждым часом увеличивать — такова задача всех стахановцев рудника.

Киселевский рудник в 1935 году завоевал первенство в социалистическом соревновании Кузбасса, это первенство должно быть завоевано и в 1936 году.

Добыча угля

по участкам за 16 февраля (в тоннах)

№ участка	Фамилия начальника участка	По плану	Фактически выдано	Продент к плану	Произв по участ. на раб. по шахте на трудящегося,
					на участке
Шахта № 1-2					
1	Зайцев Г. М.	310	452	145,8	3,76
2	Овчинников И. М.	466	483	99,4	6,43
3	Святогор Г. Д.	431	615	142,7	9,46
4	Муромец А. Н.	517	683	122,4	10,36
	Итого . . .	1724	2163	125,5	3,05
Шахта № 3					
1	Заборский . . .	328	486	148,2	7,25
2	Коломац . . .	482	687	142,5	6,66
3	Бутырина . . .	431	451	104,6	9,02
	Итого . . .	1241	1624	130,8	3,34
Шахта № 4					
1	Локтев И. Ф.	1000	1125	112,5	3,48
2	Миль . . .	724	980	135,4	3,51
	Итого . . .	1724	2105	122,1	
Шахта № 5					
1	Берсенев . . .	360	301	89,6	1,21
	Всего по руднику	5049	6193	122,7	3,03
	Механизированная	3145	4371	139,0	
	Марки "К"	673	638	94,8	
	Отгружено . . .	7632	10664	140,0	

СТАХАНОВЦЫ ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТ НОВЫЕ НОРМЫ

16 февраля, на участке № 2, шахты № 1, забойщик тов. Сухов, работая в параллельном штреке за шесть часов дал уходу 3,30 погонных метра.

Новая норма в параллельном штреке установлена — 1,77 п. л. метр, товарищ Сухов выполнил новую норму на 186 процентов.

В этот же день, коногон второго участка тов. Лунушкин дал на коне 72 тонно-километра, вывез на гора 66 вагончиков угля, выполнил задание на 162 процента к новой норме (в 41 вагончик).

Товарищ Лунушкин, если считать по старой системе оплаты труда, заработал: сдельно по тарифу 5 руб. 36 коп., приработка 4 руб. 34 коп., прогрессивки 4 руб. 34 коп., всего 13 рублей 04 копейки.

Считая за выполненную тов. Лунушкин работу 16 февраля по новой системе оплаты труда, которая вводится вместе с новыми нормами выработки, то его зарплата

ботовка повышается на 4 рубля 06 копеек.

По новому тарифу он заработал 6 рублей, приработка 3 рубля 70 копеек, прогрессивки 7 рублей 40 коп., всего 17 рублей 10 копеек.

Забойщик, сочувствующий ВКП(б) товарищ Катин, в тех же заботах, где работал забойщик — комсомолец Сухов, в тот же день дал уходу 3,10 погонных метра, выполнил норму на 179 процентов.

На примере работы товарищей Сухова, Катина и Лунушкина каждому понятно, что и новые нормы забойщики и коногоны — стахановцы начали уже перевыполнять почти на сто процентов.

И это не удивительно. Ведь производительность труда у нас на шахте ежегодно, еже месячно, можно сказать, ежедневно растет, как растет и заработка плата.

Наша шахта № 1-2, в январе 1935 года выдала угля 18416 тонн, в январе 1936 года мы дали 50681 тонну,

на 175,2 процента больше. Производительность труда также выросла. Производительность подземного рабочего в январе 1935 года была 1,97 тонны, а в январе 1936 года уже 3,85 тонны или прирост производительности труда за год на 95,7 процента.

Производительность на трудащегося по шахте в январе прошлого года составляла 1,26 тонны, а в январе 1936 года 2,25 тонны, прирост на 78,5 процента.

Работая по-стахановски, мы всей шахтой можем перекрыть новые нормы так же, как раньше перекрывали старые нормы, тем самым, мы уничтожим всякие попытки классово-враждебных элементов сопротивляться введению новых норм выработки, разоблачим врачей и лодырей, поднимем производительность труда и материально-культурный уровень рабочих на еще невиданную высоту.

Главный инженер
С. Дмитриев.

ПИСЬМО СТАХАНОВСКОМУ СОВЕЩАНИЮ КИСЕЛЕВСКОГО РУДНИКА

От бойцов и командиров 2-го взвода 15-го военизированного горно-спасательного отряда

Дорогие товарищи!

Стахановское движение, охватившее весь наш Советский Союз, не могло не захватить и горноспасательные части.

Вместе с вами, товарищи, наш взвод включился в стахановское движение. И мы добились замечательных достижений в своем горноспасательном деле.

В конкурсе на лучшую горноспасательную часть, наш взвод занял второе место среди горноспасательных частей Наркомтяжпрома. Работая по-стахановски, мы находимся впереди всех в Союзе.

С 1 февраля мы провели стахановскую шестидневку. С 6 февраля проводим стахановскую пятнадцатидневку. После будем проводить стахановский месяцник и уверены — стахановский метод работы закрепим навсегда в своей работе.

Проводя стахановскую шестидневку и за первую половину стахановской пятнадцатидневки, мы получили неожиданные достижения. Большинство бойцов и командиров показали мастерство в горноспасательном деле.

Раньше мы делали выезд по тревоге за 1 минуту 20 секунд. Теперь на лошадях выезжаем за 40—45 секунд.

Раньше на автомашине выезжали за 1 минуту 20 секунд, теперь автомашине и на лошадях. За это премирован командование 100 рублями.

Готовность к спуску в шахту, с боевой проверкой аппаратуры мы с 4 минут сократили до 1 минуты.

На заряжание регенеративного патрона с 6 минут сократили до 1 минуты 6 секунд.

Командир отделения П. П. Бедариков, показавший первым этот образец научил и других командиров и бойцов скорости заряжания.

Боец З отделения т. Сабуров ускорил пайку патронов. Вместо 6 минут 10 секунд он запаивает патрон в 2 минуты 18 секунд.

Наша газово-аналитическая лаборатория раньше за 6 часов производила 10—15 проб шахтного воздуха. Теперь —

зав. хим. лабораторией А. К. Киселева дает 16 проб за 1 час 40 минут.

Раньше чураковую перемычу в два с половиной метра мы укладывали за 10—12 часов, а теперь управляясь с укладкой за 2 часа 45 минут.

Мы хорошо развернули работу по рационализаторским предложениям.

Мы с радостью поделимся с вами частью, примененных на практике, наших рационализаторских предложений и изобретений.

Боец П. М. Санкин изобрел автоматическое открывание ворот для выезда из депо на автомашине и на лошадях. За это премирован командование 100 рублями.

Бойцы Т. И. Жуков и М. Д. Ковалев изобрели автоматическое открывание и закрывание аппаратурных ящиков.

Переконструированием аппаратурных ремней командир отделения Кузнецова ускорил одевание аппаратов на 30—40 секунд.

Но у нас есть и ряд других изобретений, которые мы продолжаем усовершенствовать.

Наша стенная газета "Военкор" выходит почти ежедневно. Заботой тт. Терехина А. М. и Бобылева Ф. А., наша стенновка стала боевой помощницей в развертывании стахановского движения. За это редакция стендгазеты получила премию на первом журнале из 15 стендгазет горноспасательных отрядов.

Товарищи стахановцы — мастера угля! Работайте спокойно, показывайте новые образцы высокой производительности труда!

Желая вам наилучшего успеха в вашей работе, мы горноспасатели, даем вам крепкое слово обеспечить безопасность вашей работы.

Под руководством великой большевистской партии Ленина — Сталина, выполняя указания нашего гениального вождя и друга т. Сталина о развертывании стахановского движения вширь и вглубь, пойдем к новым достижениям, к новым успехам. Будем все работать по-стахановски!

По поручению части: Врио командира 2-го взвода Терехин. Бойцы стахановцы: Бобылев, Кузнецова, Гомилка, Киселева, Савельев, Ляпин.

НА ОСНОВЕ СТАЛИНСКОГО УСТАВА КОЛХОЗНОЙ ЖИЗНИ

Растет мощь нашего колхоза

17 февраля исполнилось годовщина, как мы начали работать по сталинскому уставу колхозной жизни.

Наш колхоз "1-е мая" за этот год значительно окреп.

Весенний сев, уборочную, посев озимых в 1935 году мы провели довольно успешно. Добились повышения урожайности. Средняя урожайность зерновых у нас выразилась в 12 центнеров с га, а пшеницы "Цезиум" мы собрали урожай в 17—18 центнеров с гектара. Урожай картофеля у нас получился 80 центнеров с гектара. Ясно, такие урожаи нас не удовлетворяют.

В стахановскую весну 1936 года, работая по сталинскому уставу колхозной жизни, мы стараемся провести сев лучше и обеспечить повышение урожайности зерновых хлебов до 20 центнеров с гектара.

Поставленную перед нами товарищем Сталиным задачу — довести производство зерна в ближайшие годы до 7—8 миллиардов пудов, колхозники и колхозницы колхоза "1-е мая" будут выполнять стахановской работой.

Особенно радостно отметить рост производственной активности наших колхозников. Без их участия колхоз не справился бы ни с посевом, ни с уборкой хлебов, тем более с уходом за скотом.

В 1935 году мы управились с уборкой урожая в сжатые сроки, 24 сентября при хорошей погоде закончили молотьбу. 28 августа полностью расчитались с государством по хлебосдаче. Уверены, что в 1936 году управимся с уборкой и хлебосдачей еще раньше.

В 1935 году из 60 колхозных ульев мы взяли 25 центнеров меду, вместо 15 центнеров 1934 года. На трудодень колхозники получили по 54 грамма меда.

Зерновых хлебов в 1935 году мы собрали по 367 пудов на хозяйство, да картофеля собрали свыше 700 пудов на хозяйство. Доход на трудодень у нас еще не велик. В 1934 году на трудодень колхозники получили по 2,6 килограмма зерна, по 4 кило грамма картофеля. В прошлом 1935 году на трудодень получили по 3,7 килограмма зерна и по 10 килограммов картофеля.

Мы знаем о высокой стоимости колхозных трудодней в передовых колхозах нашей страны. Мы слышали и читали, о том, как передовые колхозники и колхозницы добились зажиточности своих колхозов.

Следуя их опыту в 1936 году мы стараемся поднять стоимость нашего трудодня, сделать свою жизнь еще более радостной.

Но нам и сейчас нечего унывать. Наш колхоз на самом деле крепнет. У нас есть животноводческая, молочно-товарная и свино-товарная.

фермы. В них 110 лошадей, 56 коров, 97 овец и 190 свиней. Этого кроме того, что колхозники имеют своих коров, свиней и свиней в индивидуальном пользовании.

Колхозный пчелник вырос за год с 60 до 91 улья.

Наше хозяйство выросло за год на 15 лошадей и 26 коров. В выполнении государственного плана и развития животноводства мы не хотим ударить в грязь лицом.

Наш колхозник Маюнов Александр заработал с семьей 32 центнера хлеба, 89 центнеров картофеля, 46 килограммов меда.

Абрамов Александр получил с женой 20 центнеров хлеба, 50 центнеров картофеля, 29 килограммов меда.

Таких колхозников у нас не единицы, а десятки. Вот например колхозница Тузовская Евдокия, Бедарева Анна, Бедарев Василий, наша депутатка посовета тов. Галеева

Мария, которые ударным трудом поднимают свою материальную обеспеченность.

Колхозницы у нас не в обиде. 4 колхозницы получили отпуска по беременности, как это и полагается по новому колхозному уставу.

Настоящую сегодняшнюю нашу жизнь очень хорошо выразил наш дорогой товарищ Сталин в своих замечательных словах "жить стало лучше, товарищи, жить стало веселее".

Принятый на втором всесоюзном съезде колхозников ударников, при непосредственном участии товарища Сталина, новый устав колхозной жизни стал для нас незыблым законом. Соблюдая стalinский устав, в 1936 году мы проведем весенний сев еще лучше и соберем урожай в несколько раз богаче.

Председатель колхоза "1-е мая" Никифоров.



Фото ЯРОСЛАВЦЕВА (Запсибсоюзфото)

На снимке: до ярки — стахановка тов. Любкина, колхозница колхоза имени Энгельса, Татарского района, Запсибирья.

За 1935 год тов. Любкина сохранила молодняк на 100 процентов.

Суточный прирост телят, при ее уходе, достигает до 800 грамм, при государственной норме 450 грамм.

Тов. Любкина дала обязательство еще лучшим уходом достичь ежесуточный прирост в ве-

се телят до 1000 грамм. Тов. Любкина премирована двумя телятами.

Трактористы готовятся к стахановской весне

На ремонт тракторов совхоза ОРС были посланы лучшие трактористы, которые в посевную и уборочную кампанию 1935 года выполняли нормы на 170—180 процентов.

Бригада лучшего тракториста т. Ревенко уже закончила ремонт 4 тракторов.

На ремонте тракторов бригада выполняет нормы на 150—200 процентов.

Хорошо работают и кузнецы. 15 февраля кузнец т. Шварев и молотобоец т. Проскуряков выполнили задание на 211 процентов.

Трактористы тт.: Салагаев, Федякин, Попышев также не отстают от них и дают высокие показатели в рабо-

бе. Если в прошлом году трактористы совхоза хорошо провели ремонт тракторов и раньше срока закончили весенний сев, то к стахановской весне 1936 года наша готовность — еще лучше. Мы не сомневаемся в том, что своевременно закончим ремонт тракторов и других сельскохозяйственных машин.

Стахановской работой, перевыполняя нормы выработки, качественнее и в более сжатые сроки закончим весенний сев с выполнением всех агротехнических правил.

Старший бригадир по ремонту тракторов Васильев. (Совхоз ОРСа)

ПРОДАВЕЦ — Параксева Васильевна

Параксева Васильевна Чеснокова работает в магазине № 17 ОРСа, в качестве заведующей бакалейно-гастроно-мического отдела.

Перед началом работы она обязательно проверит — все ли товары выставлены в витринах? Есть ли оберточная бумага? Нет ли пыли на прилавке? В чистых ли халатах сегодня продавцы? Проверив все ли в порядке, т. Чеснокова ждет покупателей. В магазине светло, товары разложены на полках аккуратно. Работники прилавка в чистых халатах и на своих местах.

Магазин открывается ровно в 9 часов, т. Чеснокова спрашивается у покупателей что бы они хотели приобрести. Быстро и вежливо отпускаются товары покупателям, нет никакой заминки.

5 часов вечера. Параксева Васильевна проверяет выручку, на какой товар было больше спроса. Передав отдел, явившемуся на смену т. Михайловой, Параксева Васильевна дает заказ заведывающему магазином т. Матвееву на пополнение товарами своего отдела.

Тов. Чеснокова раньше работала в магазине № 21, на шахте № 1-2. В магазин № 17 она пере-

ведена, как лучшая работница.

В магазине № 21 она организовала книгу заказов и доставку товаров по заказам стахановцев на дом. Параксева Васильевна в декабре и январе выполнила заказы на товары 77 рабочих — стахановцев, на сумму 12 тысяч рублей.

Вот несколько примеров из выполненных тов. Чесноковой заказов: т. Алейников Ф. купил костюм, Охраменко — костюм и двое детских ботинок, Зеленин — костюм и мужское пальто, Запольский — пальто и двое детских ботинок.

Тов. Чеснокова говорит — вместе с горняками шахты, мы работники ОРСа также проводим стахановскую декаду. Свою задачу — выявить запросы покупателей на нужные им товары и, как можно лучше, и быстрее удовлетворить эти запросы, мы стараемся также выполнить по-стахановски.

И, действительно, Параксева Васильевна работает по-стахановски. Кого ни послушаешь из покупателей в магазине № 17, все довольны уютом, вежливостью работников и обилием хороших товаров.

С. А.

За вкусный и дешевый обед

Работать по-стахановски в общественном питании, это значит дать вкусный и дешевый обед. Я как заведующий столовой и кулинар хорошо это понимаю.

В январе плановая стоимость одного блюда была за проектирована в 55 копеек. По своей столовой № 1 мы на одну копейку удешевили среднюю стоимость блюда, а калорийность завтрака, обеда и ужина довели до 5000 калорий, и оборот по столу в день у нас не уменьшился. Вместо 26700 руб. по плану, мы сделали оборот по столо-

вой 28912 рублей или 108,3 процента.

Сейчас мы проводим в столовой стахановскую декаду. Хорошо у нас работают члены партии Савченко Ф. и комсомолец Неборский.

Стахановское движение среди рабочих столовой уже дает очень хорошие результаты. Больше чистоты, внимание к обедающим, улучшение качества и снижение себестоимости общественного питания.

Зав. столовой № 1
Самордак.

КОМСОМОЛЕЦ ЖИГУЛИН БЕЗ РАБОТЫ И ЗАРАБОТКА

На участке № 1 (шахты № 1-2) работает комсомолец И. Жигулин. Ему дали проходку двух печей. Работу дали, а об обеспечении рабочего места забыли.

Более полмесяца, как из забоев т. Жигулина не отгружается уголь и совершенно не доставляется лес. Дело дошло до того, что продолжать

работу в заботах совершенно невозможно.

Помощник начальника участка т. Савинков неизменно обещает выгрузить уголь из забоев т. Жигулина. Но свое обещание не выполняет. С комсомольцем Жигулиным случилось так — и работы нет и заработка нет.

Вяткин.

ВОЛОКИТА НА ПОЧТЕ

Я работаю уборщицей в шахтовом комитете шахты № 4. Муж мой находится на золотых приисках на Алдане.

В январе он послал мне телеграфным переводом 100 рублей. Центральная почта перевод получила 24 января, а извещение мне вручили только 5 февраля.

Не пора ли тов. Шульц, побеспокоиться об очистке почты от недобросовестных людей.

Седельцева.

Работа ст. Акчурла за 17 февраля

	Зад.	Вып.
1. Погрузка вагонов	176	226
2. Простой вагонов (в часах)	19	40,6
Аварии	—	—

Извещение "шло" 11 дней. Волокитчики на центральной почте смеют утверждать, что это нормальное явление.

РАБОТА СПОРЯДСЯ, ЖИВЕТСЯ ВЕСЕЛО

До стахановских методов работы, я палил в смену до 30 шпурков, а теперь делаю отпалку по 60—70 шпурков. Раньше участок № 2 обслуживали в смену 4 отпальщика, теперь только 2.

В моей бригаде производительность к плановой 150—170 процентов, улучшилось качество отпальки. Мы совершенно ликвидировали недочеты и осечки, экономим динамит. Хорошо работает отпальщик комсомолец **Жигулин** и беспартийный отпальщик **Горбунов**.

Отпальщика **Дернова**, как саботажника, который допускал очень много недочетов и не хотел честно работать, мы выгнали из своей бригады.

Недавно меня выбрали партиком второго участка. Я

учусь в кружке по истории партии. Выписываю и читаю газеты «Советская сибирь» и «Ударник кузбасса». Интересуюсь и художественной литературой. Сейчас читаю книгу Шолохова «Поднятая целина».

Помогаю коммунистам своего участка и беспартийным товарищам в идеино-политическом росте.

Был я на всекузбасском слете стахановцев. Как держатель переходящего мандата во Всекузбасском соревновании, на слете премирован велисьпедом.

Зарабатывая я по 350—400 рублей в месяц. Имею собственный дом, корову, свои овощи. Моя семья обеспечена. Но мне этого мало, я хочу еще больше зарабатывать,

еще богаче жить. И такая

возможность есть. Чтобы показать высокий класс стахановской работы, я хочу работать забойщиком. Я уже просил секретаря партийного комитета шахты № 1-2, тов. Елфимова, помочь мне сменить квалификацию отпальщика на работу забойщика. Я уверен, что треугольник шахты переведет меня в забойщики и, тогда, я постараюсь высокой производительностью и образцовым качеством работы увеличить свой зарплаток по крайней мере вдвое.

Живется весело. А раз живется хорошо, то и работа спорится. Как партторг участка, я ставлю своей задачей добиться, чтобы на участке все рабочие хоршо работали, хорошо зарабатывали.

Партторг второго участка шахты № 1-2 Охременко.

Перевыполняю нормы в четыре раза

На Киселевском машиностроительном заводе я начал работать учеником формовщика в 1934 году. Тогда заслуживал по 82 рубля в месяц, не знал техники своего дела.

В 1935 году освоив техническим, я сдал гостехэкзамен на «хорошо», стал выполнять задание на 107—113 процентов и зарабатывать по 130 рублей.

Когда до машиностроительного завода докатилась волна стахановского движения, я тоже стал работать по-стахановски. В декабре например, я заработал 260 рублей.

Делегату вседонецкого слета стахановцев, нашему начальнику участка т. Локтеву опыт сквозных бригад удалось хорошо.

Что у нас получилось? Вводя сквозную бригаду, индивидуальный сменный замер работы и индивидуальную прогрессивную сдельщину в оплате труда, мы заинтересовали каждого рабочего в честной работе и в длительности к лодырям, которые хотели бы сделать по-меньше, а урвать зарплаты по-больше.

Раньше приписку работы отдельных рабочих разоблачал только начальник участка или его помощник, теперь уж извините, каждый рабочий лично кровно заинтересован в добросовестном учете труда и никто не позволяет врачу и жулику получить незаработанную копейку.

Результат от организации сквозных бригад такой: Раньше наша смена давала добчу угля 250—350 вагонов.

Сейчас смена, в которой работает я бригадиром выдает углы на гора до 600 вагонов.

Горный мастер, точно пред-

Сквозная сменная бригада

Как уже писалось в газете «В бой за уголь», на шахте № 4 по опыту Донбасса введены сквозные сменные бригады. Полмесяца тому назад, на шахте № 4, было 24 угольных бригады, сейчас их осталось только 8.

Делегату вседонецкого слета стахановцев, нашему начальнику участка т. Локтеву опыт сквозных бригад удалось хорошо.

Что у нас получилось? Вводя сквозную бригаду, индивидуальный сменный замер работы и индивидуальную прогрессивную сдельщину в оплате труда, мы заинтересовали каждого рабочего в честной работе и в длительности к лодырям, которые хотели бы сделать по-меньше, а урвать зарплаты по-больше.

Раньше приписку работы отдельных рабочих разоблачал только начальник участка или его помощник, теперь уж извините, каждый рабочий лично кровно заинтересован в добросовестном учете труда и никто не позволяет врачу и жулику получить незаработанную копейку.

Результат от организации сквозных бригад такой: Раньше наша смена давала добчу угля 250—350 вагонов.

Сейчас смена, в которой работает я бригадиром выдает углы на гора до 600 вагонов.

Горный мастер, точно пред-

ставляя о состоянии выработок на участке, уверенно раскомандировывает рабочих по местам работы. Каждый забойщик использует рабочий день на 100 процентов, уже нет случаев когда бы забойщик искал работы.

Благодаря организации сквозных бригад, рабочие шахты № 4 не сомневаются в том, что новые нормы выработки будут перевыполняться всеми рабочими. Стахановцы шахты дадут по крайней мере две новых нормы.

Другим шахтам также следовало бы воспринять опыт организации сквозных бригад.

Бригадир забойщик Я. Шерстнев.
(Шахта № 4)

СТАХАНОВСКАЯ ДЕКАДА В ЛИТЕЙНОМ ЦЕХЕ

Первые стахановцы литейного цеха Киселевского машиностроительного завода тт. Гапоненко и Юрьев помогли и другим литейщикам перейти на стахановский метод работы.

Бригада литейщика Юрьева начала выполнять задание на 300 процентов, бригада Чубанина на 200 процентов. От стахановских бригад, литейный цех перешел к стахановским суткам 11 января. В этот день производительность по цеху достигла 155 процентов.

В стахановскую декаду с 17 января литейный цех дал производительность на 120,7 процента, сработали хуже стахановских суток, ввиду недостатка кокса.

К стахановской декаде с 15 февраля мы подготовились лучше. В первый же день — 15 февраля литейный цех дневное задание выполнил на 212 процентов. Надеемся достигнуть производительность за крепить.

Начальник литейного цеха Баловнев,

К обмену партийных документов

Коммунисты—застрельщики и организаторы стахановского движения

№ 4 никак не могла освоить проектную мощность добычи угля, она давала 450—500 тонн в сутки. Сейчас же эта шахта дает около 1500 тонн.

Коммунисты хорошо поняли историческое решение центрального комитета партии о расширении вширь и вглубь стахановского движения.

Если год назад отдельные члены партии, ссылаясь на плохую дореволюционную жизнь, когда им в действительности не было возможности учиться, говорили — «где уж нам быть грамотным», «вы говорившие эти слова с улыбкой, так теперь их уже не услышишь».

Сейчас каждый член партии, кандидат и сочувствующий ВКП(б) упорно работают над повышением своего идеино-теоретического уровня.

Партийный организатор штольни № 10 т. Радугин изучает русский язык. Он ходит в комбинат рабочего образования и, дома, в свободное от работы время по несколько раз прочитывает за писанные с преподавателем выводы, переписывает их в чистые тетради и читает учебные пособия по русскому языку.

Хорошо учатся коммунисты тт. Волостнов, Ахмедзянов. Они аккуратно посещают кругок по истории партии.

Партийная организация шахты № 4 слотила вокруг себя большой актив беспартийных большевиков, рабочих стахановцев, таких как тт. Шишгин, Шевченко, Луковников, Полянов и другие, которые не отстают по производственным показателям от коммунистов.

Коммунисты и беспартийный актив возглавляют социалистическое соревнование за производительность труда — 5 тонн на трудящегося.

Развернувшееся стахановское движение поставило перед нами задачу — поднять партийную работу на более высокую ступень.

Мы накануне обмена партийных документов. Это также в свою очередь ставит перед партийной организацией задачу добиваться авангардной роли коммуниста на производстве, неуклонного выполнения коммунистами устава нашей партии.

На основе достигнутых успехов в развертывании стахановского движения и агитационно-массовой и политической работы, партийная организация шахты № 4, все свое внимание сосредоточивает сейчас на достижении производительности по шахтам 5 тонн на трудящегося, на том, чтобы помочь каждому рабочему освоить и перевыполнить новые нормы выработки.

Секретарь партийного комитета шахты № 4 Я. М. Радченко,

Рост угледобычи и производительности труда по руднику

	Суточная угледобыча в тоннах			Произв. на труда		
	Январь 1935 г.	Январь 1936 г.	Перв. пол. февр. 1936 г.	Январь 1935 г.	Январь 1936 г.	Перв. пол. февр. 1936 г.
Шахта № 1-2 . . .	639	689	1890	0,89	2,25	2,69
Шахта № 3 . . .	687	1318	1380	1,05	2,66	2,79
Шахта № 4 . . .	145	1087	1116	0,79	3,21	3,37
Штольня № 10* . . .	1264	863	837	1,84	2,71	3,01
Шахта № 5 . . .	10	238	241	—	1,09	1,01
По руднику . . .	2745	5195	5464	1,23	2,45	2,72
Механизированная . . .	858	3297	3717	—	—	—
Отгрузка угля . . .	2019	5110	6332	—	—	—

*) ПРИМЕЧАНИЕ: Суточная угледобыча за январь 1935 года показана по трем штольням Афонинского комплекса — 21, 23 и 10, а за январь 1936 года только по оставшейся одной штольне № 10.

„Ни одной пяди чужой земли не хотим. Но и своей земли, ни одного вершка своей земли не отдадим никому“. СТАЛИН.

К 18 годовщине Красной армии

В этом году, бойцы и командиры-переменники Киселевского рудника приходят к годовщине нашей славной Красной армии со значительными достижениями в боевой и политической подготовке.

Все переменники включились в окружной конкурс по междусборовой работе. Например, из 7 кружков боевой подготовки центрального поселка, нет ни одного, который не выполнял бы условий конкурса.

Особо следует отметить успехи кружков — новобранческого, шахты № 3, Суртаихи, и центрального, которые из отстающих стали передовыми.

Руководители кружков тт. Лукашев, Ширяев, Зимин и политруки тт. Егоров, Гришин, Ямчиков не имели ни одного срыва занятий, ни одного бойца — который допустил бы пропуск занятий, без уважительных причин.

Бойцы тт. Кривоносов, Ревенко, Ахматчин, Малявкин, Привалов, Жирнов, Мурзин, Кудинев, Калякин, Ращук, Лукиных, Холкин, Кадашников, Харлашов, и Глушко имеют отметки по боевой и политической подготовке только «хорошо» и «отлично», у них стопроцентная посещаемость, высокая дисциплинированность. Они первыми применили стахановские методы в боевой подготовке.

У них — у стахановцев боевой подготовки, следует учиться отстающим переменникам-бойцам тт. Обухову, Деденко, Гаевренко, Ишутину, Сыромятникову, Тузовскому, Мартекову и другим, как надо выполнять условия конкурса по междусборовой, как надо соблюдать воинскую дисциплину, показывать пример сознательности и настойчивости в учебе бойца Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Бойцы тт. Рубанов, Пятков, Ячменев, Кузьмин, Тютиков, Жирнов, Мурзин, Косолов, Бахтин, Никитин, Кандаков, Коковкин, Кривоносов, Ревенко, Долгушин и Хилько систематически перевыполняют производственные задания в два-три раза.

Крепнет боевая готовность бойцов и командиров-переменников. Растут ряды стахановцев — переменников на производстве. Но есть еще отстающие переменники и, задача всей советской общественности, задача переменников-стахановцев, помочь каждому отстающему переменнику выйти на уровень передовых. В Красной армии не должно быть малограмотных, не овладевших техникой, слабых в боевой подготовке людей.

Еще больше внимания работе кружков боевой подготовки! Больше заботливости о воспитании бойца-переменника!

Стрельков.

УКРЕПИТЬ ПЕРВИЧНУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ ОСОАВИАХИМА

Из достижений Осоавиахимовской организации, Киселевского рудника, к 18 годовщине Красной Армии можно отметить работу нашей планерной и летней школ.

При Доме Обороны уже за кончила работу планерная школа, которая подготовила 18 планеристов.

Из окончивших планерную школу 15 товарищей переведены в летнюю школу, которая также при Доме Обороны начала занятия с 15 января.

В летней школе хорошие успехи показывают тт.: Потрясов, Меликов и Зимин.

С 10 февраля открыт прием курсантов в планерную школу на 30 человек при машиностроительном заводе. Уже принято 18 курсантов, из них 6 девушек. Прием должен продолжаться до 20 февраля.

Реализация 10 лотереи Осоавиахима несколько замедлилась.

С 10 января по 15 февраля распространено билетов на 20 тысяч рублей.

Однако еще неполучено денег от распространителей за 5 тысяч билетов. В числе отставших и невнесших денег — член шахткома шахты № 1-2 т. Зорин, который не внес деньги за 510 билетов, а также инспектор ПОСОНО т. Аргузов, невнесший денег за 708 билетов.

Осоавиахимовская организация шахты № 1-2 почти совсем замерла, шахтком и комсомольская организация не уделяют оборонной работе никакого внимания.

Зав. красным уголком шахты № 1-2 т. Савельев имеет пособия для оборудования во-

енного уголка, но военного уголка не оборудует.

На просьбу инструктора райсовета Осоавиахима выдать пособия для оборудования военного уголка в отведенной комнате при старой конторе, — Савельев ответил: «Эти пособия — рудкома угольщиков, а не осовских, не дам». Между тем, военные пособия являются беспризорными в красном уголке и, часть из них, уже поломана. Савельев также хранил две мелкокалиберные винтовки, которые давно не чистились и покрылись ржавчиной. Такое варварское отношение к сбережению оружия остается не замеченным со стороны председателя шахткома т. Бункуса.

Инструктор райсовета ОСОГО т. Бондаренко обратился к председателю шахткома тов. Бункусу с просьбой — помочь оживить Осоавиахимовскую организацию шахты № 1-2. Бункус ответил: «мне некогда, у меня идет стахановская декада».

К несчастью, на нашем участке, неучаствуют в оборонной работе и ряд других профсоюзных работников, которые как и т. Бункус свою хватательность обясняют перегруженностью работой.

Секретарям партийных комитетов шахт и парторгам, в подготовке к 18 годовщине Красной Армии надо обратить внимание на то, как участвуют коммунисты в укреплении работы своих первичных Осоавиахимовских организаций,

Масленников.

КОМАНДИРАМ, ПОЛИТРАБОТНИКАМ И БОЙЦАМ ПОГРАНИЧНОЙ ОХРАНЫ НКВД

В связи с 15-летием пограничной охраны НКВД президиум ЦИК Союза ССР шлет горячий привет командирам, политработникам и бойцам пограничной охраны НКВД.

Достижения красных пограничников в деле боевой и политической подготовки, их выдающиеся заслуги по охране границ нашей социалистической родины, исключительный героизм и самоотверженность в борьбе с нарушителями границ Союза Советских Социалистических Республик является свидетельством того, что охрана границ Советского Союза находится в надежных руках.

Президиум ЦИК Союза ССР уверен, что красные пограничники в своей почетной работе всегда будут помнить указания вождя народов Союза тов. Сталина: «Ни одной пяди чужой земли не хотим. Но и своей земли, ни одного вершка своей земли не отдадим никому».

Президиум ЦИК Союза ССР.

14 февраля 1936 г.

СОЮЗФОТО

Пограничный

знак, на границе с Монгольской народной республикой.



ПО РУДНИКУ

Из прибылей 1935 года рудоуправление выделило 50 тысяч рублей на строительство пионерлагеря на берегу реки Чумыш. Строительство будет закончено к 1 июня.

К конференции открывается выставка письменных работ учащихся 1—2—3-х классов школ взрослых, а также спектакль культармейцев.

* * *

Конференция учащихся и работников школ взрослых открывается в 6 часов вечера 19 февраля в клубе угольщиков. На конференции будет участвовать около 300 делегатов.

Новый бакалейно-гастроно-мический магазин ОРСа № 17 пополнен большой партией новых товаров. В этом магазине принимаются заказы на доставку товаров на дом. Заказы принимаются как устно, так и по телефону.

СОВЕТСКО-ФРАНЦУЗСКИЙ ДОГОВОР И БОРЬБА ПРОТИВ ФАШИЗМА

(Международный обзор)

Новое французское правительство, во главе которого стоит Сарро, предложило французскому парламенту утвердить договор о взаимной помощи, который был подписан между СССР и Францией 2 мая прошлого года.

Этот договор обязывает Францию и СССР оказывать друг другу помощь в случае нападения со стороны какой-нибудь третьей страны.

Само собой разумеется, что этот договор не направлен ни против одной страны, которая не собирается нападать на Францию или на СССР.

Бешеную кампанию против советско-французского договора о взаимной помощи, направленного против будущих нарушителей мира, ведет фашистская Германия. Тем самым германские фашисты снова выдают себя с головой. Почему им мешает этот договор, если они не намереваются на-

пасть на Советский Союз или на Францию? (пропуск телефона) Германские фашисты лихорадочно готовятся к осуществлению своих антисоветских планов и видят в этом мирном договоре опасность для своих империалистических замыслов.

11 февраля французский парламент начал обсуждение предложения французского правительства об утверждении советско-французского договора и сразу же представители фашизма во французском парламенте, как будто по указке из Берлина, начали выступать против договора с Советским Союзом, организовали хулиганское нападение на одного из руководителей французской социалистической партии Леона Блюма и серьезно ранили его.

Возмущение, охватившее самые широкие круги трудящихся Франции, а также демократические круги буржуазии, более решительных мер про-

тив фашистских банд и за прещения всех фашистских организаций и их печати, открыто призывающей к террористическим актам против антифашистов.

Борьба антифашистских народных масс Франции, против фашистских банд тесно связана с борьбой за мир. Ибо французские фашисты и во внутренней и во внешней политике являются союзниками звериного германского фашизма и поддерживают его антисоветские планы. Борьба во французском парламенте за утверждение советско-французского договора о взаимной помощи и борьба народа против антифашистского фронта Франции, против фашизма — это одна и та же борьба за мир, борьба за свободу против фашистских поджигателей войны, против фашистского террора.

(ТАСС)

Редактор ХРАМОВ

Тираж 1000